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1 お子様は、毎日の授業が理解でき、充実した学習ができていると思いますか。 26.8 61.0 11.6 0.6

2
お子様の家庭学習の時間（１年生２時間、２年生３時間、３年生４時間）は十分
だと思いますか。

11.6 29.3 39.6 19.5

3 本校では、進学のための学習指導が今まで以上に必要だと思いますか。 15.2 57.3 22.6 4.9

4 本校の教育課程（カリキュラム）は、充実していると思いますか。 31.7 61.0 4.3 3.0

5 お子様の進路希望に応じた選択科目が用意されていると思いますか。 34.1 56.1 7.3 2.4

6 進路に関する指導や面接は十分に行われていると思いますか。 40.9 44.5 11.6 3.0

7
早朝及び放課後の課外授業や夏季休業中の課外授業は、学力向上に役立つ
と思いますか。

52.4 43.3 3.0 1.2

8 本校の生徒はよくあいさつをすると思いますか。 23.2 53.7 17.7 5.5

9 本校の生徒は服装・頭髪などの校則をよく守っていると思いますか。 42.7 50.0 4.3 3.0

10 お子様がいじめを受けていると感じたことがありますか。 0.0 4.9 14.0 81.1

11 教員は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応していると思いますか。 47.6 46.3 3.7 2.4

12 本校は部活動が盛んだと思いますか。 34.1 45.7 17.7 2.4

13 本校は生徒会活動や委員会活動が盛んだと思いますか。 14.6 64.6 18.3 2.4

14 本校はボランティア活動が盛んだと思いますか。 19.5 60.4 19.5 0.6

15 本校は校内美化が行き届いていると思いますか。 47.6 50.0 1.8 0.6

16 本校の学校行事は有意義であると思いますか。 36.6 56.1 6.7 0.6

17
父母の会総会、保護者会など、学校との連携を深める機会に参加したいと思い
ますか。

20.7 53.0 22.6 3.7

18 本校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。 61.6 28.7 7.3 2.4

19 お子様が本校に入学してよかったと思いますか。 62.8 32.3 4.3 0.6

回答欄　（％）　　令和５年度

学校評価アンケート（普通科　保護者）
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1 お子様は、毎日、目標を持って学校に通っていると思いますか。 41.6 44.9 9.6 3.9

2 お子様は、自主的に学習に取り組んでいると思いますか。 40.4 38.8 15.7 5.1

3 本校の専門教育は、充実していると思いますか。 59.0 38.8 1.7 0.6

4
お子様は、専門教科を通じて、知識や技術が身に付いていると思います
か。

61.2 35.4 2.8 0.6

5 実習科目の課題は適切だと思いますか。 58.4 37.1 2.8 1.7

6 各科の行事では、学習の成果が発揮できていると思いますか。 48.9 46.6 3.4 1.1

7 進路に関する指導や面接は十分に行われていると思いますか。 41.0 47.8 7.9 3.4

8 本校の生徒はよくあいさつをすると思いますか。 17.4 55.1 23.0 4.5

9 本校の生徒は服装・頭髪などの校則をよく守っていると思いますか。 33.1 53.9 8.4 4.5

10 お子様がいじめを受けていると感じたことがありますか。 4.5 6.2 18.5 70.8

11
先生方は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応していると思います
か。

37.6 47.8 8.4 6.2

12 本校は部活動が盛んだと思いますか。 32.6 50.6 14.0 2.8

13 本校は生徒会活動や委員会活動が盛んだと思いますか。 13.5 66.3 17.4 2.8

14 本校はボランティア活動が盛んだと思いますか。 19.1 62.9 14.6 3.4

15 本校は校内美化が行き届いていると思いますか。 37.6 50.0 8.4 3.9

16 本校の学校行事は、有意義であると思いますか。 39.3 52.2 4.5 3.9

17
父母の会総会、授業参観日、保護者会など、学校との連携を深める機会に
参加したいと思いますか。

22.5 46.6 23.0 7.9

18 本校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。 45.5 43.8 7.3 3.4

19 お子様が本校に入学してよかったと思いますか。 68.5 28.1 1.7 1.7

回答欄　（％）

学校評価アンケート　（専門科　保護者）

　　令和５年度
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1 毎日の授業が理解でき、充実した学習ができていると思いますか。 56.0 39.9 4.1 0.0

2
家庭学習の時間（１年生２時間、２年生３時間、３年生４時間）は十分だと思いま
すか。

21.4 31.7 25.9 21.0

3 本校では、進学のための学習指導が今まで以上に必要だと思いますか。 14.0 40.7 29.2 16.0

4 本校の教育課程（カリキュラム）は、充実していると思いますか。 51.4 41.6 5.3 1.6

5 進路希望に応じた選択科目が用意されていると思いますか。 59.7 35.4 2.9 2.1

6 進路に関する指導や面接は十分に行われていると思いますか。 70.4 25.5 2.9 1.2

7
早朝及び放課後の課外授業や夏季休業中の課外授業は、学力向上に役立つ
と思いますか。

50.6 39.9 6.6 2.9

8 あなたはよくあいさつをしていると思いますか。 60.9 32.9 4.5 1.6

9 あなたは服装・頭髪などの校則をよく守っていると思いますか。 79.8 18.5 0.4 1.2

10 あなたはいじめを受けていると感じたことがありますか。 0.4 0.4 5.3 93.8

11 教員は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応していると思いますか。 57.6 37.9 2.5 2.1

12 本校は部活動が盛んだと思いますか。 43.2 37.9 11.5 7.4

13 本校は生徒会活動や委員会活動が盛んだと思いますか。 35.4 38.7 18.9 7.0

14 本校はボランティア活動が盛んだと思いますか。 30.5 46.5 16.9 6.2

15 本校は校内美化が行き届いていると思いますか。 32.5 44.0 15.2 8.2

16 本校の学校行事は有意義であると思いますか。 46.1 37.4 11.5 4.9

17 本校のきまりは妥当だと思いますか。 28.0 46.9 16.5 8.6

18 本校は情報提供を積極的に行っていると思いますか。 47.3 42.0 7.0 3.7

19 本校に入学してよかったと思いますか。 58.8 34.6 5.3 1.2

回答欄（％）　　令和５年度

学校評価アンケート（普通科　生徒）
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1 毎日、目標を持って学校に通っていると思いますか。 26.7 46.3 17.4 9.6

2 自主的に学習に取り組んでいると思いますか。 21.5 48.6 18.3 11.6

3 本校の専門教育は、充実していると思いますか。 53.1 41.2 3.9 1.9

4 専門教科を通じて、知識や技術が身に付いていると思いますか。 67.5 28.0 3.5 1.0

5 実習科目の課題は適切だと思いますか。 66.6 31.5 1.9 0.0

6 各科の行事では、学習の成果が発揮できていると思いますか。 45.7 44.7 7.7 1.9

7 進路に関する指導や面接は十分に行われていると思いますか。 48.2 41.8 7.1 2.9

8 あなたはよくあいさつをしていると思いますか。 50.8 38.3 8.4 2.6

9 あなたは服装・頭髪などの校則をよく守っていると思いますか。 82.0 15.1 2.6 0.3

10 あなたはいじめを受けていると感じたことがありますか。 2.9 3.9 9.6 83.6

11 先生方は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応していると思いますか。 39.9 46.9 7.7 5.5

12 本校は部活動が盛んだと思いますか。 40.2 44.1 9.6 6.1

13 本校は生徒会活動や委員会活動が盛んだと思いますか。 28.9 49.5 15.4 6.1

14 本校はボランティア活動が盛んだと思いますか。 36.0 45.3 13.2 5.5

15 本校は校内美化が行き届いていると思いますか。 38.9 26.4 17.4 17.4

16 本校の学校行事は、有意義であると思いますか。 33.4 46.3 13.5 6.8

17 本校のきまりは妥当だと思いますか。 25.1 51.8 13.8 9.3

18 本校は情報提供を積極的に行っていると思いますか。 32.8 51.4 10.9 4.8

19 本校に入学してよかったと思いますか。 51.1 37.3 6.8 4.8

　　令和５年度

学校評価アンケート（専門科　生徒）

回答欄（％）


